

金望物业

安全检查 用心服务

本报讯(记者王倩)大风过后。为了保障金山·东方花园小区的安全与正常秩序,近日,金望物业东方花园服务中心迅速响应,全面开展了安全检查工作。

记者在现场看到,物业工作人员在金山·东方花园小区公共区域内仔细巡查。“地砖松动不仅影响行走舒适度,还可能导致绊倒摔伤的危险;路灯、指示牌为业主照亮道路、指引方向;健身器材则为业主们提供日常锻炼的便利,任何损坏和移位都不容忽视。我们此次巡查一旦发现问题,会立即安排专业维修人员进行修复或更换,力求将小区公共区域恢复至最佳状态,保障业主的出行和休闲安全。”金望物业东方花园服务中心负责人表示。

自金山·东方花园小区交



房以来,金望物业东方花园服务中心始终将小区业主的安全与生活品质放在首位。此次大风过后的排查修复工作,只是他们日常服务的一个缩影。相信未来,该物业服务中心将继续秉持认真负责的态度,为业主提供更加优质、贴心的物业服务。

上图 工作人员在进行安全检查。 王倩 摄

道路干净 生活舒心

本报讯(记者王倩)近日,大风席卷我市,一时间风沙弥漫,沙尘肆意飘散,地面上迅速堆积起厚厚的尘土。在这样的环境下,金望物业东方花园服务中心积极作为,多管齐下,全力开展沙尘天气道路清扫工作,一心只为给业主营造一个舒心惬意的生活环境。

作为园区环境的守护者,该物业服务中心保洁组工作人员在沙尘的挑战下毫不退缩,以高度的责任心和敬业精神,全身心投入到园区道路的卫生清洁工作中。记者在清扫现场看到,他们俯下身,清掏排水沟里被沙尘裹挟的杂物,不放过任何一个堵塞排水的隐患;他们拿起高压水枪,认真冲洗地面,力求将沉积的沙尘彻底清除,让地面重新焕发出清爽洁净的光彩;他们穿梭在楼宇周围,



边,仔细捡拾每一处角落的垃圾……

保洁工作看似平凡无奇,却在业主的日常生活中发挥着不可或缺的作用。是保洁员日复一日、年复一年的执着坚持,才为金山·东方花园小区业主打造出了一个干净、舒适的温馨港湾。

上图 工作人员在清扫园区道路。 王倩 摄

清理水系 环境优美

本报讯(记者王倩)水系作为金山·东方花园小区最具魅力的景观之一,一直以来都是业主们的心头好。蜿蜒曲折的水道,如灵动的绸带在园区中蜿蜒穿梭,清澈的水流潺潺流淌,奏响自然的乐章。但短短几天的大风天气,使金山·东方花园小区水系里便沉积了厚厚一层落叶和垃圾,破坏了原本的美观。为了让该小区尽快恢复往日的优美风貌,金望物业东方花园服务中心迅速行动起来,精心组织物业工作人员对水系展开全面大清理。

清理当天,工作人员们早早来到水系旁,手持各种专业清理工具,有条不紊地投入工作。有的拿着长柄捞网,仔细打捞漂浮在水面上的落叶和大块垃圾;有的则弯下身子,徒手清理岸边堆积的杂物,不放过



任何一个角落。金望物业东方花园服务中心负责人说:“小区的这条水系承载着业主们的快乐与回忆,我们有责任让它重新焕发光彩。虽然清理工作又脏又累,但一想到能为大家营造一个更加优美的居住环境,一切的辛劳都值了。”

上图 工作人员在清理水系卫生。 王倩 摄

金山·东方花园

拥静谧之境
享诗意图生活时光

本报记者 陶 静



在喧嚣的都市中,车水马龙,川流不息,人们每日行色匆匆,被钢筋水泥构筑的高楼所包围,内心渴望着能有一片独属于自己的宁静港湾。倘若能拥有一方充满诗意与自然气息的生活天地,在闲暇时眺望葱郁草木、静赏云卷云舒,以平和之心享受岁月静好,那无疑是生活最美好的模样。金山·东方花园以匠心雕琢理想人居,用至臻品质勾勒出璀璨生活画卷,让每一位居者都能时刻与美好邂逅。

多维美学园林
邂逅自然之韵

园林,向来是城市中灵动的诗意所在,宛如一首无声的美妙乐章,一幅立体的绚丽画卷。金山·东方花园精心挑选历经岁月沉淀的原生树种,全冠移植入园,目光所及皆是盎然绿意。形态各异的天然石、别具匠心的雕塑小品、雅致的亭台水榭等园林景致,高低错落,相互映衬,营造出如诗如画、生机盎然的园林意境,仿佛置身于一幅徐徐展开的山水墨画之中。

小区景观巧妙融合东方古典园林的造园精髓,以宁静、内敛的设计手法,打造出层次丰富的多重立体园林景观。从充满仪式感的迎宾轴线,繁花簇拥,到中央景观区的精致唯美,每

灵动诗意图景
满溢生活逸趣

踏入金山·东方花园,独具特色的十字形中心水系令人眼前一亮。蜿蜒曲折的河道、精致典雅的拱桥,与周边精心搭配的四季花木相映成趣,无论春夏秋冬,这里都散发着独特的魅力。即使在万物凋零的冬季,也能感受到自然的生机与活力。

位于“诗、书、礼、仪、乐”五园核心区域,中心景观水系潺潺流淌,亭台楼阁、曲径通幽,一幅新中式园林的绝美画卷在眼前徐徐展开。漫步于溪水之畔,清风拂面,鲜氧环绕,生活的诗意与美好在此刻尽情

绽放。沿着园林小径归家,清新雅致的园景映入眼帘,繁花似锦、藤蔓缠绕,在露台庭院中煮一壶香茗、品一杯美酒,或是莳花弄草、在廊架藤椅上悠然对弈、畅谈人生,每一件事都充满了惬意与闲适。

宽境舒居空间
承载家的温暖

焦作夏季高温多雨,冬季寒冷干燥,因此,房屋的采光和通风条件对于居住舒适度至关重要。金山·东方花园匠心规划超宽楼间距,为阳光、清风和美景留出充足的空间。以宽阔的楼间距,还自然以土地,为居者营造静谧、私密的居住环境,完美诠释了人与建筑、自然和谐共生的东方美学理念。

居住在金山·东方花园,开阔疏朗的空间布局,没有了狭窄空间带来的压抑感,视野更加开阔,让居者能够尽情领略自然的诗意图风。目前,金山·东方花园在售的建筑面积约218平方米墅式大平层,是为追求高品质生活的人士量身打造的终极改善户型,每一处细节都彰显着大尺度带来的极致舒适体验。该户型占据小区南园中轴的绝佳瞰景楼王位置。11层的小高层设计,超宽楼间距带来无遮挡的广阔视野,无论是凭窗远眺,还是在阳台悠然小憩,中轴园林的绝美景观都能尽收眼底,为向往自然诗意图生活的都市人实现理想家园的梦想。

图①② 金山·东方花园实景。

筱 静 摄

